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Μια απάντηση στη ΣΤΗΛΗ ΑΛΑΤΟΣ του ∆. ∆ανίκα στα ΝΕΑ της 10ης  ∆εκεµβρίου. 
 

Ζωνιανά  είναι και η αφασία της ισοπέδωσης, ορισµένων κονδυλοφόρων του 
∆ηµοσιογραφικού κόσµου που ως νέοι άµεµπτοι εισαγγελείς αποφαίνονται, χωρίς 
ίχνος ευθύνης, για τα στραβά και τα κακά της κοινωνίας µας, αφορίζοντας όποιον 
βρούν στο δρόµο τους.  

«Ζωνιανά η παραπαιδεία των Φροντιστηρίων, όπως το εµπόριο όπλων και η 
πορνεία…» γράφει ο Κος ∆ανίκας. Στα …Ζωνιανά προετοιµάστηκαν χιλιάδες 
σηµερινοί επιστήµονες, στα …Ζωνιανά προετοιµάζονται χιλιάδες νέοι σήµερα, 
παιδιά των ασθενέστερων οικονοµικά τάξεων που δεν έχουν τη δυνατότητα των 
πανάκριβων ιδιαίτερων αναζητώντας ένα καλύτερο µέλλον στο τόπο τους, στα 
…Ζωνιανά εργάζονται χιλιάδες καθηγητές, στα …Ζωνιανά δίδαξαν κορυφαίοι 
καθηγητές της χώρα µας βοηθώντας το παιδί του µπακάλη και του αγρότη να περάσει 
στο Πανεπιστήµιο, στα …Ζωνιανά διδάσκω κι εγώ από πιτσιρίκας προσπαθώντας να 
µεταφέρω στους µαθητές µου αυτά που αποκόµισα από τους φροντιστές δασκάλους 
µου (Σαβαϊδης, Κάρκαλος, Μανωλικίδης κ.ά.).    

Το µαζικό λαϊκό φροντιστήριο, στο οποίο µπορεί σήµερα να φοιτήσει µε 
πολύ χαµηλό κόστος σε σχέση µε τα πανάκριβα ιδιαίτερα, ένας µαθητής, αποτελεί 
µια νόµιµη και εποικοδοµητική έκφραση της παράλληλης παιδείας στη χώρα µας, 
που έρχεται να στηρίξει το µαθητή στο άκρως ανταγωνιστικό σύστηµα εισαγωγής 
στα ΑΕΙ-ΤΕΙ, τη στιγµή που λόγω του συνεχούς εντεινόµενου ανταγωνισµού, 
διεθνώς το φροντιστηριακό µοντέλο κερδίζει έδαφος µε αποκορύφωµα και σε 
αναπτυγµένες χώρες (βλέπε Ιαπωνία) να αναγνωρίζεται σαν Παράλληλη Εκπαίδευση.   

Ο  γενικός αφορισµός είτε υποδηλώνει άγνοια είτε προδίδει την όπως 
συµβαίνει µε αρκετούς επώνυµους από τζάκια, απόσταση που τους χωρίζει από τα 
µέση ελληνική πραγµατικότητα. Σε κάθε περίπτωση θα ήταν χρήσιµη η µελέτη της  
έρευνας  της ΚΑΝΕΠ/ΓΣΕΕ για τις εκπαιδευτικές ανισότητες στη χώρα µας, όπου 
καταδεικνύεται µε µελέτες η πραγµατική διάσταση του θέµατος. 

   
Γιώργος Χασιακής  

    Φροντιστής στα …Ζωνιανά 
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∆ηµήτρης ∆ανίκας ddanikas@dolnet.gr  
ΟΙ ΑΝΤΙΡΡΗΣΙΕΣ του σαλονιού. Οι αριστεροί της οικολογίας και του δεξιού 
αφεντικού. Οι αναρχικοί της πλατείας και του χαρτζιλικιού. Χαµογελαστοί αλλά και 
τσαντισµένοι. Καλοπερασάκηδες αλλά µονίµως επαναστατηµένοι. Γιατί ρε πώς 
κατάντησε η χώρα; Οι αγρότες έγιναν χασισοκαλλιεργητές και τα κοπέλια ζάπλουτοι 
επενδυτές. Έτσι ε; Για ρίξε µια µατιά και θα πέσεις παντού στα Ζωνιανά. Ζωνιανά η 
παραπαιδεία των φροντιστηρίων. Ζωνιανά η παραοικονοµία. Ζωνιανά το ξέπλυµα 
του µαύρου χρήµατος. Ζωνιανά το εµπόριο όπλων και η πορνεία. Ζωνιανά τα 



δοµηµένα οµόλογα των ασφαλιστικών ταµείων. Ζωνιανά το γλέντι µε τα 
φουσκωµένα τιµολόγια της ∆ΕΗ. Ζωνιανά η εκλογική πελατεία. Ζωνιανά οι 
παραθυροδιορισµοί. Ζωνιανά η ταφόπλακα στην Ολυµπιακή. Ζωνιανά οι συντάξεις 
της ντροπής. Ζωνιανά το πλιάτσικο στα ασφαλιστικά ταµεία. Ζωνιανά η 
νεοφιλελεύθερη πολιτική. Ζωνιανά η ηθική µε τα ριάλιτι σόου και την εκπορνευµένη 
λογική. Χωριό είπατε; Λάθος. Κοτζάµ χώρα µε πρωτεύουσα την Αθήνα!  
 
 


